
https://jobs.ua/job-komrnik-3839316

Ваш надежный помощник

 

Комірник, 24000 грн. + %
 

Киев,  31 июля 2024
 

Компания: MAUDAU  (https://jobs.ua/company/id/1637233) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Логистика, доставка, склад, Работа без квалификации

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется
График работы: посменная работа
Описание вакансии
 

МAUDAU — це молода, амбітна, українська tech компанія, яка вже заявила про себе і зайняла конкурентоспроможну позицію
на ринку. Ми закохані у свій продукт, який постійно вдосконалюємо, та дуже цінуємо нашого гостя, заради якого створюємо і
перевершуємо себе кожен день.

Ми прагнемо змінювати ринок і постійно шукаємо у ньому нові можливості. Ми створюємо якісний, сучасний і головне,
український продукт! Сьогодні у нас в команді вже понад 700 людей, і ми будемо зростати далі.

Відкрита посада — Комірник-пакувальник

Склад знаходиться — м.Київ, вул.Пухівська, 4

Наявна безкоштовна розвозка для працівників:

Дарницька площа — м. Дарниця — вул. Пухівська, 4
м. Бориспілька — Харківський масив — вул. Пухівська, 4
м. Чернігівська — вул. Пухівська, 4
м. Лісова — вул. Пухівська, 4

Наші очікування від кандидатів:

Володіння ПК на рівні користувача (MS Office);
Відповідальність, самостійність, гарна самоорганізація;
Досвід роботи кладовщиком на складі буде перевагою.

Що плануємо вам доручити у компанії:

Пакування замовлень;
Розміщення товару на складі адресно-секційного зберігання;
Відбір замовлень згідно з ТСД;
Сортування товарів за замовленням;
Комплектація ТМЦ для відвантаження на різні кур'єрські служби;
Ведення документообігу складського обліку.
Робота з наступними категоріями товарів: алкоголь, продукти тривалого зберігання, товари для дому, дитячі товари,
зоотовари, косметика.

Які етапи знайомства з MAUDAU на тебе чекають:

онлайн-співбесіда з рекрутером (Viber\Telegram);
співбесіда на складі (вул. Пухівська 4);
офіційне працевлаштування в офісі (м. Нивки);
початок оплачуваного випробувального терміну (1 місяць).

Чому MAUDAU це круто?

Ти будеш працювати з крутою командою та відкритим керівництвом;
Регулярно отримуватимеш новини компанії у вигляді дайджестів та зустрічей All Hands;
Ти будеш отримувати своєчасний та відкритий зворотній зв’язок;
Ти матимеш вплив на продукт made in Ukraine, яким користуються тисячі і мільйони;

https://jobs.ua/rus/company/id/1637233
https://jobs.ua/rus/company/id/1637233#all_company_vacancys
https://jobs.ua/rus/vacancy/logistic_storage
https://jobs.ua/rus/vacancy/without_qualification_job


У тебе буде можливість внутрішнього переходу у інші напрямки та рости в рівні позиції;
Зможеш отримувати рекомендації по професійному розвитку.

Як член команди MAUDAU ти можеш розраховувати на:

Можливості для твого особистого розвитку, навчання та зростання;
Стабільні та прозорі виплати заробітної плати;
Оформлення з першого дня;
Робота на сучасній техніці;
Роботу за гнучким графіком (4\3, 5\2, або 7\7) з 08:00—20:00 або з 20:00—08:00 (нічні зміни або змішані зміни
(денні+нічні)) з яких одна година обід і технічні перерви також можлива часткова зайнятість;
24 календарні дні оплачуваної відпустки, оплачувані лікарняні без бюрократії та додатковий вихідний день на твій день
народження.
Матеріальна допомога в критичних ситуаціях
Участь у програмі лояльності Fozzy Хочеш стати частиною надійної та успішної команди?

Контактная информация
 

Телефон: +38 (050) 192-20-41
 
 

Контактное лицо: Дар'яЯговдик
 

Адрес: Київ, Вулиця Пухівська 4
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